



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Друга сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

20.05.2021

Ужгород

№ 261

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звернутися до Міністерства охорони здоров'я України, Національної служби здоров'я України щодо пришвидшення внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, в частині нормативного врегулювання спрощення процедури переукладання декларацій із сімейними лікарями (текст Звернення додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я.

Голова ради

Олексій ПЕТРОВ

Міністерство охорони здоров'я України
Національна служба здоров'я України

ЗВЕРНЕННЯ

Органи місцевого самоврядування Закарпатської області упродовж останнього часу неодноразово порушують питання щодо спрощеної процедури переукладання декларацій сімейними лікарями. Такі звернення зумовлені тим, що заклади охорони здоров'я, які були в управлінні районних рад та районних державних адміністрацій, фінансувалися з районних бюджетів, переходять у власність до місцевих рад об'єднаних територіальних громад відповідно до децентралізаційних реформ.

Відповідно до підпункту 6 пункту 1 розділу IV Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України 19.03.2018 № 503, припинення трудових відносин з лікарем, який надає первинну медичну допомогу, зазначеним в Декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу, та надавачем первинної медичної допомоги, є підставою для припинення Декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу (надалі – Декларація).

Таким чином, пацієнти змушені переукладати декларації із сімейними лікарями, а новостворені заклади надання первинної медичної допомоги в результаті недостатнього фінансування Національною службою охорони здоров'я України знаходяться у скрутному фінансовому становищі.

Національною службою охорони здоров'я України анонсовано розробку функціоналу в електронній системі охорони здоров'я, за допомогою якого буде здійснюватися «перенесення» декларацій пацієнтів та внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу.

З огляду на зазначене, ми, депутати Закарпатської обласної ради, зважаючи на численні звернення керівників новостворених місцевих рад та жителів області, з метою забезпечення належного надання первинної медичної допомоги, просимо пришвидшити внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, котрі врегулюють вказані вище проблемні питання у роботі надавачів первинної медичної допомоги.

**Звернення прийнято на другому пленарному засіданні
другої сесії обласної ради VIII скликання**

Депутати Закарпатської обласної ради VIII скликання